
   

 
          COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 15 NOVEMBRE 2021 
 
                                                                                       

 
 
Nombre de conseillers : 

Date de convocation : 08/11/2021                                              En exercice   :  11 
Date d’affichage       : 08/11/2021                            Présents        :  09 
                                                                                                            Votants         :  09 
 
L’an deux mil vingt et un, le lundi 15 novembre à 19 Heures, 
Le Conseil Municipal, légalement convoqué, s’est réuni en séance publique à la Mairie, sous la présidence 
de M. James BLOUIN, Maire. 
Etaient présents: JC.GEFFROY, Adjoint, 
T.NEYT - P.DERLY (arrivé à 19h28) – M.DELACOUR – E.OLLIVIER – M.LOPEZ – S.CAILLAUD 
(arrivé à 19h24) – PY.LENORMAND   
formant la totalité des membres en exercice. 
Absents : C.MEICHEL – J.FERRAND-DEBART 
 
Teddy NEYT a été élu secrétaire de séance.  
 
 
APPROBATION DU PROCES VERBAL DE LA SEANCE DU 12 JUILLET 2021 
Après en avoir délibéré, le conseil municipal approuve à l’unanimité le procès-verbal de la séance du 12 
juillet 2021. 
 
RETRAIT DES COMMUNES DE FLIPOU ET DES THILLIERS-EN-VEXIN DU SYNDICAT DE 
L’AERODROME D’ETREPAGNY-GISORS : 
M. le Maire informe que les communes de Flipou et des Thilliers-en-Vexin souhaitent se retirer du 
syndicat de l’aérodrome d’Etrépagny. Après en avoir délibéré ( 1abstention : M.BLOUIN), le conseil 
accepte le retrait de ces deux communes. 
 
AVENANT N° 1 : ASSAINISSEMENT EN TRAVERSE RUELLE DU FORT : 
M. le Maire rappelle que des travaux d’assainissement en traverse sur la RD716 doivent être réalisés ruelle 
du Fort avant de rétrocéder la Départementale dans la voirie de la Communauté de communes du Vexin 
Normand. Les services du Département ont demandé la fourniture d’un plan topographique permettant de 
réaliser les travaux pour compléter la demande de subvention. 
Après en avoir délibéré, le conseil municipal accepte le devis de GEODIA conseils pour un montant de 
663,60 € TTC. 
 
Arrivée de Sébastien CAILLAUD 
DEMANDE DE SUBVENTION CLASSE DE RANDONNEE CM2 : 
M. le Maire rappelle qu’une subvention de 200 € a été versée en 2020 alors que la classe de randonnée n’a 
pas eu lieu. Après en avoir délibéré, le conseil municipal vote une subvention supplémentaire de 100 € qui 
sera versée sur le budget 2022. 
 
ENFOUISSEMENT DES RESEAUX RUE DE LA GARENNE : 
Monsieur le Maire expose au Conseil Municipal que le SIEGE envisage d’entreprendre des travaux sur le 
réseau de distribution publique d’électricité, d’éclairage public et de télécommunications. 
Conformément aux dispositions statutaires du SIEGE et aux règlements financiers dudit EPCI, la réalisation 
de l’opération est subordonnée à l’accord de la commune qui s’exprime sous la forme d’une contribution 
financière telle que détaillée dans la convention ci-après annexée.  
Cette participation s’élève à: 



   

 en section d’investissement: 5 958,00 € 
 en section de fonctionnement: 6 250,00 € 
 

étant entendu que ces montants seront ajustés sur la base du coût réel des travaux réalisés par le SIEGE dans 
la limite des montants indiqués ci-dessus.Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal autorise : 

 Monsieur le Maire à signer la convention de participation financière annexée à la 
présente, 

 L’inscription des sommes au Budget de l’exercice, au compte 20415 pour les  
dépenses d’investissement (DP et EP), et au compte 61523 pour les dépenses de 
fonctionnement (FT), 

 
Arrivée de Pascal DERLY 
AVIS SUR LA DEMANDE DE RENOUVELLEMENT D’EXPLOITATION ET D’EXTENSION DE 
LA CARRIERE : 
M. le Maire informe le conseil municipal qu’une enquête publique se déroulera du 10 novembre 2021 au 10 
décembre 2021 sur la demande d’extension et de renouvellement d’autorisation de la carrière 
d’Authevernes. 
La demande porte sur un renouvellement partiel de l’autorisation en cours car les cadences d’extraction 
n’ont pas pu être tenues en raison de la conjoncture économique et la carrière ne pourra pas être exploitée et 
réaménagée avant la fin de l’autorisation en cours. 
Elle porte également sur une extension de 13 hectares sur Vesly. 
Après étude du dossier, le conseil municipal décide d’émettre : 

- Un avis favorable.  
-  

 
COMPTE RENDU REUNION RD6014 AVEC LES SERVICES DE L’ETAT ET DU 
DEPARTEMENT : 
Une réunion regroupant les services de l’Etat et du Département a eu lieu le 14 septembre 2021 sur la 
problématique du carrefour des saules binet sur la RD6014. Le Préfet a exigé des propositions à court terme 
et long terme. Des stops ont donc été posés et une extension de la limitation de vitesse à 70 km/h. Plusieurs 
échanges sur les solutions à long terme : 
- Giratoire (solution pérenne mais ne réglerait pas le flux de véhicules sur la VC 48 en direction de Vernon) 
- Fermeture du carrefour (opposition du Maire) 
- Radar automatique 
M. DERLY estime qu’il faut traiter simultanément un aménagement du carrefour des feux tricolores aux 
Thillers en vexin, notamment par leur mise en clignotement.  
Le conseil municipal est favorable à la solution du giratoire à condition que l’aménagement du carrefour 
feux tricolores des Thilliers en Vexin soit étudié en même temps et qu’il y ait une mise en sens unique (sauf 
livraison set riverains) de la VC 48. 
Une nouvelle réunion se tiendra le 16 novembre. 
 
 
SYGOM : ADOPTION DU REGLEMENT POUR LE RAMASSAGE DES ORDURES 
MENAGERES : 
Le conseil municipal, après en avoir délibéré, adopte le règlement pour le ramassage des ordures ménagères. 
 
 
PRESENTATION DU RAPPORT SUR LE PRIX ET LA QUALITE DU SERVICE DE L’EAU : 
Vu la lecture du rapport par M.DERLY ; le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide : 

- D’approuver le rapport d’activité 2020 sur la qualité du service public de l’eau potable fourni par le 
syndicat des eaux du Vexin Normand. 

 
 
 



   

 
 
 
QUESTIONS DIVERSES : 
-Fleurissement : M. le Maire a reçu confirmation du sénateur Hervé MAUREY que la commune conservait 
sa 2ème fleur. 
- Tubes de peinture : M. le Maire propose à M.DERLY de rencontrer Pierre Marcel au sujet des tubes de 
peinture le long de la RD6014 pour connaitre leur devenir (restauration ou enlèvement). 
- Environnement : M. le Maire s’interroge sur le devenir du tas de sable sur la propriété de M.DERLY. Ce 
dernier informe qu’il a demandé des prélèvements à la carrière sur la nature exacte des matériaux pour 
envisager ensuite un déblaiement. Il semblerait que ce tas soit constitué principalement de sable, calcaire et 
très peu de béton.  
-Club 65 : nombre de colis de Noël pour les plus de 65 ans s’élève à 45. 
- Comité des Fêtes : M. le Maire propose au conseil municipal d’essayer de relancer un comité des fêtes en 
recrutant des bénévoles. 
- Décos de Noël : 27 novembre à la salle des fêtes + façade Mairie. 
- Noël : M.NEYT propose d’organiser un concours des maisons décorées d’illuminations pour Noël. Un 
flyer sera distribué dans les boites aux lettres. 
- Escape Game : M. le Maire félicite Mme LOPEZ pour l’organisation de l’escape game qui a réuni une 
quinzaine de jeunes du village. 
- Mme la sénatrice, Nicole DURANTON, viendra rendre visite à la commune le jeudi 18 novembre à 15h. 
M.GEFFROY souhaiterait que ce genre de rencontre soit organisé en fin de journée ou début de soirée. 
- Urbanisme : M.GEFFROY s’interroge sur l’accord pour la construction d’un carport pour camping-car à 
l’angle la rue de la garenne. La demande de travaux a été acceptée par l’architecte des bâtiments de France 
et est conforme au plan local d’urbanisme. 
- Défense incendie : M. LENORMAND informe de la présence d’une citerne sous le hangar chemin des 
ruelles qui permettrait éventuellement de résoudre la défense incendie dans ce secteur si les critères sont 
réunis. 
 
 
 
La séance a été levée à 21H25 


